

# 评选“坚强母亲” 慰问“十佳母亲” 85岁老母亲学习上网

为迎接母亲节,昨日,管城回族区选出“十大坚强母亲”,巩义有关方面慰问了“郑州市十佳母亲”武玉珍。“评选坚强母亲”、慰问“十佳母亲”,“是为了感谢母亲们为社会培育了栋梁之才,倡导全社会常怀感恩之心,感激母亲们的无私付出!”活动的主办方如是说。

记者 孙庆辉 杨宜锦 通讯员 李君玲 王安龙

## 将9个儿女全部培养成才的武玉珍

武玉珍今年85岁,是巩义市孝义街道办孝南村的一名普通妇女,她生育有6个儿子,3个女儿。只有小学文化的她却把9个儿女全部培养成才。

武玉珍深明大义,不忘国防,先后送8个儿子、孙子、孙女参军服役。其中四儿子赵国光,从军37年来屡获殊荣:对越自卫反击战荣立战功,带兵执行联合国苏丹维和任务,参加汶川抗震救灾,出生入死。他先后荣获联合国和平荣誉勋章、特别贡献勋章、中华人民共和国二级英模,为第八届全国人大代表,受到党和国家领导人的亲切接见。二儿子赵明志从军42年,与另外两位战友一起荣获集体一等功一次,个人三等功两次。武玉珍的其他儿女、媳妇也个个优秀。

武玉珍坚持“活到老,学到老”。30多岁时她已是7个儿女的母亲,但坚持参加扫盲学习班,因为成绩优秀被评为开封地区扫盲模范。她积劳成疾,患上股骨头坏死等疾病,但是她勇敢面对,坚持不用人伺候。她说,生命在于运动,我不活动身体就垮了。83岁学习手机发短信,时常和儿孙们短信来往。如今85岁了又学习上网。她说:“年轻时说‘楼上楼下,电灯电话’,就像做梦一样。现在不知好过多少倍了。我要活到100岁,看看到时候的日子能好成啥样子!”

## 管城区评出“十大坚强母亲”

10日上午,管城回族区举行了“献给母亲的爱——十大坚强母亲颁奖暨贫困母亲爱心捐助活动”仪式,为评出的10名坚强母亲颁发荣誉证书,并对200名母亲进行了现场捐助。

在“母亲节”到来之际,管城区妇女联合会、慈善总会、河南豫发置业有限公司联合开展了本次活动。在全区范围内选出贫困母亲200名,并为每人捐助了1000元的慰问金。根据她们的事迹和评选标准,主办方又经过慎重的初评和复评,评选出“坚强母亲”10人。“坚强母亲”中有儿子瘫痪多年仍不放弃的伟大母亲,有丈夫去世、照顾公婆10年、照顾小叔子8年,坚持不懈、自强不息的坚强母亲。她们遭遇的苦难不是一般女子所能承受的,但她们都没有认输,毅然选择了坚强。

此次捐助善款由河南豫发置业有限公司董事长王建树个人捐资20万元。现场,坚强母亲的事迹更是深深打动了王建树,他表示,母爱的伟大无法用言语表达,他愿用实际行动回报母亲及全天下的母亲。

## 荥阳一饭店免费啤酒喝倒仨人

本报讯 昨天上午,荥阳市有三人因一家饭店啤酒免费而猛喝,最终3人喝进了医院。

当记者赶到荥阳市瑞龙医院时,医生已为情况较严重的两人打上了点滴,虽然已经清醒,但两人不愿多说什么。

瑞龙医院内三科主任张磊告诉记者,天气变热,喜欢喝啤酒的人越来越多,这几天不断有因为喝啤酒而酒精中毒的人被送到医院。所以他提醒喝啤酒一定要注意节制。

记者 王战龙

## 管城工商分局清查商标侵权

本报讯 近日,河南新飞数码科技有限公司向省工商局举报称,郑汴路家电市场内有大量销售侵犯“新飞”注册商标专用权商品的行为。11日上午,在省、市中原红盾“双反”行动办公室的督导下,管城工商分局组织70余人,分成13个执法组,对郑汴路中博家电市场内共37户经营者进行了现场检查。依法暂扣、封存涉嫌侵犯“新飞”注册商标专用权的热水器、燃气灶、抽油烟机、饮水机等电器529台。

记者 杨宜锦 通讯员 刘玲玲

## 二七区地税局档案室晋升省一级

本报讯 近日,二七区地税局档案室通过上级的考核验收,以优异的成绩顺利晋升省一级档案室。档案室先后编制了各种载体的全引目录、归档文件目录、声像档案、实物档案、电子档案,清晰规范,能够多角度进行检索。

截至目前,该局档案室先后为局机关和基层提供资料查询服务百余次,有力推动了地税工作的开展。他们表示,将进一步加大对档案工作的支持力度,向省特级档案室目标冲刺。

通讯员 孙文洁

# 河南省第三届传统文化论坛开幕

本报讯 5月11日,以“治国治家,女德为要”为主题的中国文化公益论坛暨河南省第三届传统文化论坛在郑州市二七区隆重举行。

自2010年起二七区举办河南省首届传统文化公益论坛活动以来,今年已是第三届。每

届论坛都吸引了来自全国28个省、市、自治区的数千位来宾,共同感受中华传统文化的无穷魅力,在海内外引起强烈反响和关注。

本次论坛为期两天,邀请北京大学总裁班客座教授张选讲授《亿万富翁的成功之路》;女德教育专家、教育部人事司青年骨干教师郝婉

婷讲授《齐家立业,女德为本》;哈尔滨孝德国学大讲堂主讲吴一孝讲授《和谐社会,孝道为根》;还有《移风易俗莫善于乐》、《国学礼仪与女性之美》、《践行忠孝,幸福人生》,具体讲授地点在政通路小学大礼堂内。

记者 王菁 通讯员 郭小建 朱永杰

# 体验田园之乐与山水融融 惠济区黄河游再添“生力军”

□记者 姚辉常 通讯员 夏华民 文/图

本报讯 五一前后,惠济区黄河游再添“生力军”,绿源山水、郑州滨黄河森林公园示范园、郑州黄河国家湿地公园对市民免费开放,继丰乐农庄、黄河花园口旅游区等后,市民又多了3个与自然亲近融合、体验田园之乐、放松身心的休闲去处。

郑州黄河国家湿地公园位于花园口将军坝以西1公里黄河湿地内,规划面积1359公顷。园区内保存着最为完整的原生湿地和丰富的动植物资源。

郑州滨黄河森林公园示范园位于惠济区黄河大堤南侧,面积65万平方米,是郑州北部最大的郊野性质滨河公园之一。

绿源山水始建于2009年6月,是一个集现代农业、旅游观光、休闲度假、商务会展、采摘垂钓等于一体的综合性、多功能生态园区,为游客提供优质的游、娱、食、住、行一站式服务。

绿源山水景区只开放了一部分,主要围绕着吉祥湖,待全部建成,游客可以感受到浑然天成的美景与博大精深的中原文化。它的路口是“三羊开泰”,是在真诚祝福大家。在远古时期,河南一带曾是水草茂密、大象出没的地方,河南的简称豫从予从象,两尊大象暗示这一点。

进入绿源山水就可以看到一尊黄河母亲塑像,它形象地表达了黄河与中华民族密不可分的骨肉亲情。其北则是波光粼粼的吉祥湖。

在吉祥湖边可以听大型音乐喷泉带来的声韵。音乐喷泉长120米,宽16米,随着音乐节拍,喷泉可达75米。

在吉祥湖码头,游客可租借特制的、带有江南风情的小舟,还可登上大木船就餐赏乐,从而体会到江南水乡的别样风情:“霞光万道渔舟唱晚,湖光山色尽收眼底。”

吉祥湖里还有水上西餐厅,它采用独特的



来这儿可得采摘之乐

加拿大别墅风格,餐厅浪漫唯美的装修风格,优美的立体创意空间、充满欧洲风味的精致美食、完美贴心的服务,尽显优雅的西方风情。

绿源山水的中心广场采用奇特的假山风格,外山内室,配置有标准的音响室、化妆间等,可满足多种活动的需要。去年冬季,“相约绿城,缘在郑州·郑州青年交友活动”等公益活动接连不断。

在果品采摘区,栽有樱桃、杏树、核桃、木瓜等十几种果树品种,不仅可以观赏美景、陶冶情操,又可以亲自劳作、品尝美食,把新鲜的蔬菜瓜果带给至亲好友,分享劳动的果实。

在开心农场,游客不仅可以体验亲自劳作的乐趣,还能呼吸新鲜空气,带领孩子增长知识。如果认领,还可以获得绿源山水为各个农场主颁发的证件,参加不定期举办偷菜日活动。您现实中“偷菜”吗?来这儿可以尽兴。

“荷塘月色”是根据朱自清的散文并结合凤凰传奇的动听歌曲而命名。造型优美的28间木制小屋一字排开,充满原生态韵味。游客在开



「荷塘月色」一角



水上西餐厅,值得进去尝一尝

心农场采摘绿色蔬菜,可在荷塘月色餐厅进行加工。厨师来自中国厨师之乡长垣,特色菜有乡村地锅鸡、吊烧羊排、生煎黄河鲤鱼等。木制小屋前是6个特色鱼塘,游客可以欣赏到娇艳妩媚的五彩睡莲,感受朱自清的《荷塘月色》,更能享受休闲垂钓。

提子园有150余亩,在中秋节前后,提子成

熟之时,游客可以充分体验现场腌制红酒带来的乐趣。

沙滩浴占地面积7000多平方米,游客置身沙滩,不仅在游乐中回归大自然,更能在地处平原的绿源山水“拥抱大海”。

来客从天河路北端的南裹头向西1500米,即可到达绿源山水。